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W EE(FE SEF2ZRNXRAN
v=pg (1-6)

A g—HHMEHE, B g=9.806~9,81m/s?,
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5= p/P0w=7/Pw (1-7)
A po———4C BIKH T kg/m®;
Yo—4°C B KA EEE N/m?®,

3. MENERE

MEHESERERERE, RUERNBTIIENE
ALK, AEBRESRYE - RFER '

k= —ﬁ—%{i (1-8)

RBRERREMBEBAGCEMERE. B K, 5

Ky= _}L= ép (1-9)
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p=pRT (1-11)
AP p— WA ER Pa 2§ N/m?;
p-— SR EE kg/m”;
R-—"{EHE Neom/kg-K;
T—#J1 2R E K,

WhRETESY, IETESHBEARATE, £L
BEXREEEP, EAEL BN ES S, WEFREHIL.
FURET] 2 W 45 M B M L, M AR T BR M. 5,
— R T T e 0 R B B A, A T RS R R4 i

= {5 & 7 WK

Bl1 #EFE3E p=1latm, zﬁﬁtf—O“C B, /KEH L E
5=13.6, Hp=1latm,?=4CH, KHEEpL,=1000kg/m?,
R A B o B O B R TR A ) BRI B v, K
MEEy REE po

= JKJEE 4°C %EET%T‘&‘J@Z

w= Pud

=1000x9,81=9,81 % 107 N/m (Fﬁlﬁ\éé{u

=9,81%10°(N/kgf)kgf/m? -

=9,81%10°(1/9.81)kgf/m?®

= 1000kl /m ¢ TREAL)
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KEHEEAFETRBRETERQ-D, MBEE
=13,6%9,81x10°=133,416 X 10°N/m® (EEFH{D
=133,416 x 10%(N,/kgf) kgi{/m?®
=133.416%10%(1/9.81) kgf/m?
=13600kgi/ m* (LREAL)

TR RE T 48 7K R R o
p=Spy
= 13,6 1000 = 13600kg/m® (EFR#4L)
= 13600(1 kgf/9,81m/s?)/m?
= 1386,34kgl-s?/m (LRENL)
MEEFER. TRAMEDPOTERLL @Frﬁ’iﬁﬂ?“
ke, XEHTIRAMEHPRKEL), H (F) F8E
(MAEIEEE, THERGHZEREL, RROMOME
BTN R A R &N
2 RRHAERSEMREFRAET, EEEHE
BAEFEELRITHR.
M —PARREBBRTERNHERES
R=287N-m/kg-K
SHERERSTHEBRMBEMA SN
s =101325Pa (8 N/m?) =760mmHg
T,=273+0=273K
Eﬁtﬁf’fﬂﬁiﬁ&&x F H8 B

- _ p, _ 101325 s
P~ BT, T 287%273 =1.293 kg/m
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- Pa ?s_ Pa _2"_3._ _f_’c_l\.f!
p=pit 1,293 % 0 X 5= = 044645 g/m

imﬁﬁﬁﬁiﬁ%*&mﬁ P BERRKENW Mk ¥
mmHg, 7 BHZ HEXHBE K RN,

B3 B EHMEERN a=dp/dp, RIEF AT
BRa=~K,/po
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N4 BHERERE p, = latm, HEF#, =20C BAKEH
EEBV =1’ HIBEEEPRTKERKR., K#F8PK
MEGXTEN p,=80atm, RWARERBFRPEASD
ERRAK? BRAESSANEREE, KRERRETRE,
E.51 80atm, 20°C MK Ky =2,17X%10°N/m?,

B EARMKERSTFTREEKSRIBEN. EER
RURBFAZIRA-DEARRKRFAEPTE, M.

codb . (pa=p)
Koz =gppp= " Gviv
B BB

A= Spa=pdV _ -(80~1)Xx9.81X104X1
K 2.17x10°

= - 3574138 X 10 *m?*= = 3571.38mL
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R
p=pg=790x9,81=7749,9N/m?* (H Fx¥{1)
=7749,9(N/kgiikglf/m?3
=7749,9(1/9.81) kgl /m?
=790kgf/m3( TRBA
2, BIFHERFE p=1.05xX10°N/m?,  =68TC B ) %%
B o fMEE p. MRUARASIEGHTEES D REHRN
50%, WEBRMBEZIZ D! CNTEH A EH BR=
287N m/keg- K, #thiqg¥r £=1.4,
B aSNEEBRSHFETH
= p/RT =1,05X%10°/287 X (273 +68)
=1,073kg/m?3
EE Y=pg=1.073%9,81=10,526N/m?
Xt AR MR R '
p/p*=const ABER

pa=p( S )= o(3)!

=1.05 X 10° X (2)™ =2,77 X 10°N/m?
BEAREFER
T,=P,/P, R
=2,77%10%/2%1,073 X 287
=449,75K
%iﬁﬁﬁ&%iﬂﬁﬁﬁﬁ
pfp—const A ER
o 7
pi= () =0()
=1.05%10°X2=2.1%10° N/m?



T,=T=271+088=341K

3. BHAF IR DN R A AR E AR E
oA : Ty =76% .0 =4 5% ,%, =52, %co, =10,
@s0,=0.5% . TEIRERET AR EREES NN, ~u,
=1,25kg/m?*,Pu,0=0,804kg/m?*,Po, =1,43kg/m?, Pc,o0
=1,98kg/m?, Pso, =2,87kg/m?, HRFERETHEIL
wE o,

B EAKENBHEELREAHT SERET N
HHWNT. . '

pEpiaytpaaz et o,
=PN,ax, + P, 001,04 Fo,%0, 4 Pco,%co, +Pso,%s0,
=(1,25X0,76)+ (0. 804X 0,045) + (1,43 %0.05)
+(1,93%0,14)+ (2,87 %0,005)

o=, 35kg, m3

4, RIBRABGHEEBRE AARKEAHRF LB AR
K5 p=TTdmmbig, BHRB: = 41T, BRUBEHDT K
HIEEE p{H.

B AE— HAM 2 FHEIFRESR

p=0.46158 =0usasx ;TP =1337 kg/ms

273+ —-1)
BEZ EEARENE

_ P _ 7T4axUm225/760) N PR
=. = (A AN TAL0f (R g =1,257 =%
P=pr 237 % (273 - 1) 37 kg/n

FE— A E ARIE p BB h mmHg, K E
CERTAMGER, B moHg R N/m?, it latm =
760mmHg = 101225N/n 7,
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1. MEAKSBEYE R=117TN-m/kg-K, ARELXE
B p=10X10°N/m? B 1 =30C NEKE o MEE v,

2. EEMEEHY P=259.75Nm/kg K, RE (D%
XER p=9.81x10N/m?, JHE i =20C BHHEE o AIE
Ey&AHZ0? QOWMEERMEEBFERN 200N E -
WP, MBE L BENELT CRERERTEHRICHEEE B w
P, it R A7

3. BPHE L, =1, 0xDEN/mipykE N KB RV =
1000cm® MBEEGA, REWER P,=2.1x10°N/m?, £
REEBLT 1.0cm?, MBHEMAMETEE, R K
BERBNERAR K, =2 -

4, KEEFMERY Ko=2.0x10°N/m?, RE K p
=1000kg/m? FAKPHFHE a=1?

BN MR BUERRREKD

- RBERE
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A R, PRI S MU B R R AR AR R B, e
FMEARER. RERRNEE LB AR IR RS,
BArRr. TRIEHN. EREREELNYRED 5888
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